11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 05.09.2009 16:48:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.09.2009 21:45:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182522/answer/182523




BepOﬁTHOCTb 3a49aTus €eCTECTBEHHEIM ITyTEeM CHHUZKEHa. CﬂenyeT BBITIOJTHUTH IIOBTOPHYIO
CIiepMorpamMmy (kaK MUHUMYM - 9epe3 3 Hemenu). Ecnu nuameHeHus COXpPaHATCA, TO H606XOI[I/IMBI
OCMOTD 1 06CJ'[€JIOBaHI/I€ Y aHOPOJIOTa AJIA BRIACHEHHUA IIPUYNHEI U3MEHEeHUH U 1'101160pa JIEYEHUs.



